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REFERAT 

fra styremøte i Stavanger Turistforening 

 

Mandag 16. oktober 2023 kl. 1800, i Klostersalen 
 

Til stede fra styret:  Gunhild Holtet Eie, Fredrik Horne, Tove Sivertsen, Per A Thorbjørnsen, 

Johanne Koll Hansen Bø, Erik Egedahl, Lars Nessa, Anne Woie (fra sak 

5), Christian Alden og Trygve Forgaard (Rådet) 

Forfall: Inger Karin Natlandsmyr, Andreas Berge Formo (DNT Ung Stavanger) 

og Kaja Raa Storaker (ansattes representant) 

Til stede fra  

administrasjonen: Preben Falck og Lars Christian Løvik  

Referent:  Preben Falck 

 

SAKSLISTE  

06/23-1  Referat fra forrige styremøte – beslutningssak 

Referat fra de forrige styremøte vedlegges for styrets godkjenning. 

Forslag til vedtak: Referat fra styremøte 30. august 2023 godkjennes. 

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til referatet. 

Vedtak:  Referat fra styremøte 30. august 2023 godkjennes. 

 

06-23-2  HMS-rapport - Orienteringssak  

Under Tripp Trapp Triathlon 26. august falt en deltaker i stien, brakk håndleddet og fikk en 

kuttskade. Deltakeren tok seg selv til målområdet (på førsteplass!). Saken vurderes som et 

hendelig uhell. Det er god beredskap for å håndtere slike hendelser under dette arrangementet.  

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til rapporten. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

 

06/23-3  Orientering om driften – Orienteringssak  

Per 1. september har vi 26 505 medlemmer, mot 26 284 ved utgangen av 2022. Nye medlemmer 

som tegnet seg i september var del av en kampanje for medlemskap også i 2024, og regnes ikke 

med i 2023. Det forventes derfor bare mindre justeringer i det endelige medlemstallet for 2023. 

Selv om det er en økning, tar vi ikke igjen det tapte etter nedgangen i 2022. 

På Haukeliseter har det vært en travel sensommer, men vi går nå over i lavsesong. Det er fortsatt 

godt besøk i helgene, og i november skal DNT arrangere en kurslederkonferanse her. Ny 
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kjøkkensjef har tiltrådt. For utbyggingsprosjektet venter vi nå på siste versjon av tegninger fra 

arkitekt, og vil deretter forberede en byggesøknad. 

I forrige møte godkjente styret utskifting av taket på 600-bygget på Haukeliseter, med solceller, 

under forbehold om avklaring av snø- og islaster. Dette arbeidet er blitt forsinket ved at Vinje 

kommune nå krever byggesøknad og dispensasjon for installasjon av solceller. Videre er det 

avklart at problemene vi tidligere hadde med skader pga iskast på taket gjaldt på hovedbygget, 

der snøen brøytes over bygget. Det samme gjelder ikke på 600-bygget. Solcellepanelene tåler 

høy jevn snølast, men lite slag. Vi får ingen garanti mot skade fra iskast, men ser 600-bygget 

som et godt sted å teste nye produkter som vi også ønsker å bruke på andre bygg senere.  

Stranddalen har avsluttet for sesongen. En fyldig rapport fra bestyrer vedlegges. Tross noe 

lavere besøk enn budsjettert i august har sesongen gitt mange fornøyde gjester og et positivt 

økonomisk resultat. Belastningen på personalt har vært høy pga en sykemelding, som viser at 

driften her er svært sårbar. Det jobbes med et opplegg for neste sesong som er noe mer robust. 

Lysefjorden TH er inne i sin siste uke for sesongen. Etter at turistsesongen gikk mot slutten har 

vi brukt anlegget til leirskoler og i høstferien er det en stor høstferieleir for ukrainske flytninger. 

Selv om vi også her har hatt noe lavere belegg enn budsjettert er vi samlet sett godt tilfreds med 

sesongen. Spesielt er det positivt at vi får brukt skuldersesongene til egne aktiviteter. Også her 

har det vært noe utfordringer med å ha nok personale, men med ansettelse av kokk så har 

sesongen gått lettere enn tidligere år. 

Gramstad har hatt åpen kafe stort sett hele sommeren, og starter nå opp med konserter, 

arrangement og kunstutstilling. 

På fjellhyttene har det vært avholdt en rekke dugnader, og vi har god dekning av hyttevakter på 

de mest brukte hyttene i høstferien. 

Det er engasjert et malerfirma til å vaske og male Kannik Prestegård. Pga mye fuktig vær har 

det vært dårlig framdrift i dette i høst. 

Denne høsten skjer det store endringer i den digitale infrastrukturen i DNT, da det 

egenutviklede systemet Sherpa skal stenges ned 17. oktober. Dette blir erstattet av flere separate 

moduler som skal fungere i en ny sømløs grenseflate for brukerne. Overgangen medfører en 

betydelig omlegging og et stort arbeide for administrasjonen i STF. Kommunikasjons-

avdelingen forbereder overgangen til nye hjemmesider på et nytt DNT.no, som blir en felles 

plattform for alle foreningenes nettsider. Aktivitetsavdelingen har allerede tatt i bruk et nytt 

aktivitetssystem, deltaker.no for publisering av alle arrangement, som skal vises på DNT.no. 

Nytt medlemssystem er allerede etablert, og skal fungere sammen med et eget 

frivillighetssystem for administrasjon av alle de frivillige. Årets IT prosjekter har vært godt 

planlagt fra DNT sentralt og det er lagt stor vekt på opplæring og implementering. I STF har vi 

vært tidlig ute, og det er nedlagt et stort arbeide, slik at vi nå er godt i rute til å håndtere 

overgangen. Enkelte deler av den nye digitale løsningen vil fortsatt mangle nå i høst, men dette 

vurderes ikke som kritisk for vår drift. Eksempelvis vil vi mangle en felles digital løsning for 

risikovurdering av turer, så dette må gjøres i en midlertidig løsning fram til første kvartal 2024. 

Det vil også bli arbeidet fortløpende med å utvikle og forbedre funksjonalitet i løsningene.  

Det er et omfattende arbeid med prosjektering av Turbohytta i Hunnedalen, så vi rekker ikke å 

gjøre større arbeider før snøen kommer i høst. Statsforvalteren i Rogaland behandlet klagesaken 

på reguleringsplan tross habilitetsinnsigelser fra naboene, og har stadfestet kommunens vedtak. 

Reguleringsplanen er derved endelig, og vi forventer snarlig svar på byggesøknaden.  

Stavanger kommune har foreslått en leiekontrakt for offisermessen og befalsforlegningen på 

Fjøløy fort. Forslaget er basert på at kommunen skal beholde ansvar for vedlikehold av 
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byggene, mot at STF betaler markedsleie for dem. Selv om dette ikke er den driftsmodellen vi 

ville ha foretrukket, så vil løsningen antakeligvis ikke være økonomisk dårligere for STF enn 

om vi hadde hele drifts- og vedlikeholdsansvaret selv. Derfor har vi gått videre i forhandlinger 

med dette som utgangspunkt og avventer nå en tilbakemelding fra kommunen på enkelte forslag 

til justeringer fra vår side. Om vi får kontrakten signert før jul er det en målsetting å ha byggene 

innredet og klare til bruk i løpet av 1. kvartal 2024.  

Stiftelsen Sofies Minde og Rogaland fylkeskommune har støttet produksjon av korte filmer om 

tilbudet til DNT tilrettelagt som vil bli brukt på ut.no og sosiale medier til neste år. Vi er også 

godt i gang med et prosjekt i regi av Sandnes kommune der vi fungerer som prosjektleder for å 

koordinere 11 kommuners tilrettelegging av turstier som kan brukes av både turister og 

fastboende hele året. 

STF arrangerte vardetenning på Dalsnuten 8. oktober, som ledd i en landsomfattende protest 

mot vindkraftutbygging i urørt natur. Ca 90 personer deltok, og arrangementet fikk en del 

mediedekning. Det kommer flere store store utbyggingssaker framover, bla Skreå (Tomannsbu) 

og Moifjellet i Bjerkreim, der vi planlegger å engasjere oss konkret. Sakene vil bli drøftet 

nærmere i naturforvaltningsutvalget. 

Frilager har en tid arbeidet for en etablering av et nasjonalt ledd som bla kan ta ansvar for en 

felles IT løsning. Dette har kommet et steg videre, det arbeides nå med å få med både DNT, 

Norges speiderforbund, Friluftsrådenes landsforbund og Røde Kors nasjonalt i et nytt styre for 

Frilager Norge. DNT Oslo og Omegn har også engasjert seg for å få etablert et Frilager i Oslo. 

IT selskapet Omega arbeider nå gratis for Frilager med å utvikle en helt ny IT plattform. 

Daniel Strand er ansatt i stillingen som rådgiver for inkludering og mangfold, etter Anastasia 

Godal som har fratrådt. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Daglig leder supplerte rapporten. Medlemstallet per 16. oktober er 

26 598. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

 

06/23-4 Økonomisk situasjonsrapport – orienteringssak   

Økonomiske rapporter for august vedlegges. 

Vi har hatt gode driftsinntekter i august, slik at vi nå nærmer oss budsjett på inntektssiden. Selv 

om varekostnadene fortsatt er høye, har vi lavere aktivitetsnivå på andre områder som gjør at 

vi får en del besparelser på andre driftskostnader. Derved er driftsresultatet hittil i år noe bedre 

enn budsjett. 

Alle de betjente anleggene bidrar med driftsresultat på eller bedre enn budsjett.  For tursenteret 

er det en del kostnader til rehabiliteringen som svekker driftsresultatet.  

Forslag til vedtak:   Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Økonomi- og administrasjonssjef gjennomgikk rapportene fra august, og 

supplerte med indikasjoner for september. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

06-23-5 Budsjett 2024, første gangs behandling – beslutningssak   



 

4 

 

Et første utkast til budsjett for 2024 er vedlagt. 

Dette er et pågående arbeide, og det gjenstår fortsatt noen avklaringer. Hovedlinjene vil likevel 

fremgå av utkastet. Budsjettutkastet preges av at vi har store løpende og faste kostnader til lønn 

og annen drift. Det ble i 2021-22 gjennomført en omorganisering og nye satsinger i STF, som 

bla medførte en styrking av administrasjonen. Dette er oppsummert i oppdatering av veivalget 

vedtatt av styret 6. mars 2023. Disse prioriterte tiltakene blir videreført i 2024. Det planlegges 

ikke nyansettelser eller andre nye satsinger ut over det som allerede er vedtatt. 

Med referanse til oppdatering av veivalget er følgende områder hensyntatt i budsjettforslaget: 

1. Handlingsplan kyst blir fulgt opp av et dedikert årsverk, og i en rekke prosjekter på 

hytter og anlegg. 

2. Handlingsplan inkludering og mangfold følges også opp gjennom et dedikert årsverk, 

og i en rekke prosjekter og tiltak. 

3. Bærekraftstrategien legges til grunn for hele STFs arbeid. Det planlegges tiltak for 

energisparing i flere av byggeprosjektene, og vi følger opp sertifiseringen som 

Miljøfyrtårn som krever administrative ressurser. 

4. Digitaliseringen ivaretas i stor grad av DNT sentralt, mens STF bruker egne 

administrative ressurser på å følge dette opp.  

5. En evt. utbygging av Haukeliseter er ikke tatt hensyn til i budsjettforslaget. Det meste 

av prosjekteringskostnadene før byggesak vil bli tatt i 2023. Dersom det blir aktuelt å 

gå i gang med større arbeider vil dette bli fremlagt for styret som en egen sak. 

6. Arbeidet i Lysefjorden følges opp med høy prioritet administrativt, man har ellers ikke 

konkrete konsekvenser for budsjettet. 

7. Også sikkerhetsarbeidet følges opp administrativt, uten konkrete budsjettkonsekvenser. 

8. Naturforvaltningsarbeidet følges opp gjennom en dedikert 60% stilling. 

9. Medlemsutvikling er en prioritert oppgave i kommunikasjonsavdelingen. Denne 

planlegges nå besatt med 3 fulle årsverk, etter at det har vært noe redusert kapasitet pga 

permisjoner m.v. Nedleggelse av årboka vil også frigi noe ressurser i denne avdelingen. 

10. Turlagene følges opp gjennom en dedikert stilling som også dekker frivilligheten 

generelt. 

11. Samarbeidet om «ett DNT» følges opp administrativt på mange måter, men uten konkret 

budsjettkonsekvens. Saken om navnevalg behandles nedenfor som sak 8. 

12. DNT sentralt arbeider med å utvikle modellvedtekter for alle foreningene i DNT. Disse 

kan tilpasses STF og være klar til vedtak på STFs årsmøte i 2024 eller 2025. Daglig 

leder er engasjert i dette arbeidet, men dette har ikke konsekvenser for budsjett. 

Investeringsprosjektene fremgår av egen oversikt, denne vil bli gjennomgått i møtet. 

Rehabilitering av Ådneram foreslås utsatt til etter at Turbohytta er ferdig (2025-26), og er 

derved ikke inntatt i forslaget. 

Det største enkeltprosjektet som foreslås i 2024 er Turbohytta. Vi har så langt ikke innhentet 

pristilbud eller konkrete prisestimater, men foreløpige anslag går ut på at prisen vil bli høyere 

enn de 9,5 mill kr. som ligger til grunn i finansieringsplanen. Vi har derfor sendt en 

tilleggssøknad til Sparebankstiftelsen SR-Bank, og planlegger tilsvarende til Inge Steenslands 

stiftelse etter at vi har fått svar på den første. Styret vil bli få prosjektet forelagt for 

investeringsbeslutning etter at vi har reelle prisoverslag og en oppdatert finansieringsplan. 

Forslag til vedtak: Styret godkjenner hovedlinjene i forslaget til budsjett, og ber 

administrasjonen fremlegge et endelig forslag til styremøtet 4. desember.   

Behandling i møtet: Økonomi- og administrasjonssjef og daglig leder gjennomgikk nøkkel-

tallene for foreløpig budsjett. Det er enighet om at driftsresultat bør 
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styrkes, og investeringsbudsjett gjennomgås for å sikre økonomisk 

bærekraftig drift, og en buffer mot uforutsette hendelser.  

Vedtak: Styret godkjenner hovedlinjene i forslaget til budsjett, og ber 

administrasjonen fremlegge et endelig forslag til styremøtet 4. desember.   

 

06/23-6 2025 – 900-års jubileum Stavanger – orienteringssak  

STF deltar i jubileumskomiteen til Stavangers 900-års markering i 2025. 

Med den avklaringen som forventes ift Fjøløy (se sak 2), antar vi at vi får etablert drift på Fjøløy 

i 2024, men det blir ikke rom for noe større nye satsinger her. 

I samarbeid med kommunen arbeider vi for å få til et større jubileumsarrangement på Fjøløy i 

september 2025. Dette forutsettes finansiert av kommunen, og vi ønsker å bidra til 

arrangementet, men uten å ta ansvaret for det hele. 

Forslag til vedtak: Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Daglig leder orienterte. I tillegg til arrangementet på Fjøløy arbeides det 

med å lansere 52 helgeturer gjennom 2025, en ny tur for hver uke, etter 

mønster fra 52 hverdagsturer. Kommunen har støttet arbeidet med kr. 

100 000. Styret drøftet saken. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

06/23-7  DNTs landsmøte 2025 – orienteringssak   

Etter møter med DNT og befaring på aktuelle hotell er det avklart at landsmøtet 2025 vil bli 

avholdt på Clarion hotell i Stavanger sentrum. Det er mulig at festmiddagen lørdag kveld kan 

avholdes på Solastranden gård. 

Det vil bli orientert nærmere i møtet, og styret bes drøfte opplegget for landsmøtet og videre 

organisering. 

Forslag til vedtak: Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Styret drøftet saken.  

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

06/23-8 Videre prosess navnevalg – beslutningssak    

I det oppdaterte veivalget for 2023-25 har styret vedtatt at STF skal «senest til årsmøtet i 2025 

vurdere å endre navn i tråd med etablert praksis i DNT».  

En evt. navneendring må besluttes på årsmøtet, som vedtektsendring. Som orientert ovenfor 

utarbeider DNT nå modellvedtekter for alle medlemsforeningene. Disse modellvedtektene må 

vedtas av landsmøtet, tidligst i 2025. Likevel forventes forslaget til slike modellvedtekter å 

være klar i løpet av 2023, slik at STF kan velge å vedta dem på årsmøtet i 2024 eller 2025.  

Styret bes drøfte videre fremdrift på en prosess frem mot en evt. navneendring. 

Det utformes ikke forslag til vedtak. 

Behandling i møtet: Styret drøftet saken.  
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Vedtak: Administrasjonen bes fremlegge en beslutningssak for styret, med en 

begrunnet anbefaling på om STF bør bytte navn.   

 

06/23-9 Kvalitetsnorm villrein – orienteringssak  

Basert på styrets vedtak i forrige møte har administrasjonen arbeidet videre og gitt innspill til 

tiltaksplan for kvalitetsnorm villrein. Dette er innarbeidet i en omfattende tiltaksliste fra 

faggruppe ferdsel, som i tillegg har skrevet et oversendelsesbrev med nærmere begrunnelse og 

forklaring for de viktigste tiltakene. Dette brevet vedlegges til orientering. 

I denne faggruppen har flere sentrale aktører vært representert, og vi har klart å oppnå enighet 

om de mest omdiskuterte tiltakene i området rundt Storsteinen. Dette er et viktig steg, og gir 

håp om at denne anbefalingen vil bli tillagt stor vekt i den videre behandlingen hos 

miljømyndighetene. 

Saken har fått noe medieomtale, bla med bredt oppslag i Stavanger Aftenblad om STFs forslag 

rundt Storsteinen, som også fikk støtte på lederplass. 

Faggruppenes anbefaling er nå sendt til statsforvalterne, som skal sammenfatte dette og komme 

med en samlet anbefaling og prioritering. Alle anbefalingene er samlet her: 

https://www.statsforvalteren.no/nb/agder/Miljo-og-klima/Viltforvaltning/tiltaksplan-

villrein/innspill-fra-faggruppene-for-tiltaksplan-villrein-er-levert/. 

Statsforvalterne skal innen 15. oktober gi en foreløpig anbefaling, og skal deretter innen 1. 

desember sende sin endelige anbefaling til Miljødirektoratet, som skal videresende dette til 

Klima og Miljødepartementet (KLD). Herfra skal forslag til tiltak sendes på høring, for endelig 

vedtak av tiltaksplaner høsten 2024. KLD skal parallelt med dette utarbeide en stortingsmelding 

om villrein. 

Det forventes at Miljødirektoratet vil få midler til gjennomføring av tiltak i tiltaksplanene. I 

tillegg er det nå innført villreinfond i forbindelse med revisjon av vassdragskonsesjonene for 

Sira Kvina og Tokke-Vinje utbyggingene. Det samme forventes å bli vedtatt i kommende 

revisjonsvedtak for Ulla Førre og andre konsesjoner, slik at det samlet blir et etablert et 

villreinfond på omkring kr. 60 mill. Dette innebærer at det forventes å være finansiering til en 

flytting av Storsteinen og evt. andre tiltak som kan gjennomføres fra 2025 og fremover. 

I faggruppen for ferdsel ble det foreslått å flytte Eidavatn lenger vest. Dette kan være spesielt 

hensiktsmessig om Storsteinen også flyttes vestover, og vil kunne bedre tilgjengeligheten fra 

Melands Grønahei, Fundingsland og Grasdalen. 

Det gjenstår fortsatt en del avklaringer, spesielt om følgende: 

− Kringlevatn 

− Trasseer for Ryger på strekningen Nilsebu-Grautheller-Lysebotn 

− Vinterløyper 

− Rute Storevatn-Bossbu 

På lengre sikt kan det også komme opp andre forslag om omlegginger, bla i forhold til 

Holmavatn.  

Det vil bli orientert nærmere i møtet.  

Forslag til vedtak: Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Daglig leder orienterte. Styret drøftet saken.  

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

https://www.statsforvalteren.no/nb/agder/Miljo-og-klima/Viltforvaltning/tiltaksplan-villrein/innspill-fra-faggruppene-for-tiltaksplan-villrein-er-levert/
https://www.statsforvalteren.no/nb/agder/Miljo-og-klima/Viltforvaltning/tiltaksplan-villrein/innspill-fra-faggruppene-for-tiltaksplan-villrein-er-levert/
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06/23-10a Eventuelt  

Tilleggssak til styremøte 16.10.2023 

Lansering av nytt magasin fra Stavanger Turistforening i forbindelse med nedleggelse av 

årboka og Turglede.  

Bakgrunn: Det er vedtatt at årboka skal legges ned, og vi har vurdert dagens utgivelse av 

Turglede. Årbok har vært produsert og distribuert til alle medlemmer (1 per husstand), mens 

Turglede har vært fulldistribuert til godt over 100 000 husstander i Sør-Rogaland. 

Forslag til løsning: Kommunikasjonsavdelingen har vurdert dagens utgivelser. Basert på 

diskusjoner og vurderinger internt, samt medlemsundersøkelsen gjennomført i 2023, så ønsker 

vi også å legge ned dagens versjon av Turglede. Vi mener imidlertid at det fortsatt er behov for 

noe håndfast og et alternativ til kjapp kommunikasjon i digitale kanaler. Magasinet sendes i 

posten til alle medlemmer, og på denne måten får fortsatt medlemmene en fordel slik de har 

gjort med årboka. Vi trenger et produkt som kan deles ut på arrangementer, og som folk kan 

sette seg ned med og lese i, gjerne på turisthyttene uten dekning. I tillegg er det en fin 

profileringskanal for partnere, og vi kan krysspublisere innholdet i etterkant i våre egne digitale 

kanaler.  

Vi har derfor kommet frem til at vi ønsker å lansere et nytt magasin, i et nytt design og format. 

Arbeidstittel: Turmagasinet – inspirasjon til din neste tur fra Stavanger Turistforening. 

Magasinet vil ha en tydeligere miljø- og bærekraftsprofil enn dagens utgave av Turglede. Det 

nye magasinet vil komme ut årlig, men likevel ha en lenger levetid ved at det ikke vil inneholde 

aktiviteter og turer som er knyttet til et bestemt tidspunkt eller dato (dette finner turfolket 

digitalt gjennom de nye nettsidene). Vi vil heller løfte fram innhold som er inspirerende og som 

gir mersmak til å bruke hele tilbudet vårt gjennom mer tidløse reportasjer. Turmagasinet vil 

også produseres i et mye mindre opplag og i 2024 ser vi for oss å produsere i 25 000 

eksemplarer, mot Turglede som ble produsert i 117 000 eksemplarer. Dette innebærer en 

betydelig kostnadsreduksjon, estimert til en reduksjon på 60-70% når man kutter både årboka 

og nåværende produksjon av Turglede. Magasinet skal gi turinspirasjon i regionen, fremme 

gode gjennomarbeidede tekster av stemmer vi ellers ikke får på, og gi en tilleggsverdi til 

eksisterende medlemmer, samt tiltrekke oss nye. Gjennom Magasinet skal vi legge vekt å på 

bruke bilder og annet innhold fra frivillige. Det skal være inspirerende forside med regionalt 

preg, og med fokus på medlemsverving på baksiden (brukes på arrangement til å fremme 

verving).  

Distribusjon:  

- Sendes til alle våre medlemmer i postkassen, 14 515 unike adresser.  

- Deles ut på arrangementer.  

- Tilgengelig i Tursenteret. 

- Tilgjengelig på hyttene, hos partnere og hos andre relevante aktører i regionen.  

Forslag til vedtak: Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Styret drøftet saken.  

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 
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06/23-10b Eventuelt  

Styret drøftet aktuelle tema til strategisamling 24.-26. november på Haukeliseter. 

Følgende tema blir tatt med videre i arbeidet, det er neppe rom for å drøfte alle på årets samling 

da det må gjøres et utvalg for å gi tilstrekkelig tid: 

− Overordnede trender og utviklingstrekk som påvirker STF. 

− Veivalg 2026-30, for DNT og STF. 

− Økonomi – hvordan øke sponsor- og støttemidler? 

− Tursenter, drift og økonomisk modell. 

− Haukeliseter, videre planer og kvalitetsløft. 

− Aktuelle tema fra DNTs ledersamling 28-29 oktober. 

AU tar med disse forslagene og utarbeider et program til samlingen. 

 

 

Orienteringer fra utvalg og aktivitetsgrupper 

Orienteringer fra styremedlemmer som har vært i kontakt med «sine» turlag eller 

aktivitetsgrupper.  

Følgende styremedlemmer er kontakter for turlag og turgrupper: 

Tove Sivertsen Dalane turlag 

Lars F Nessa Hjelmeland turlag  

Trygve Forgaard Rennesøy og Finnøy turlag 

Fredrik Horne Sandnes turlag 

Inger Karin 

Natlandsmyr 

Jæren turlag  

Erik Egedahl Suldal turlag  

Gunhild Holtet Eie Strand og Forsand turlag 

Johanne Koll Hansen 

Bø 

Randaberg turlag 

 Barnas turlag  

Fredrik Horne Fjellsportgruppa 

Tove Sivertsen Fjellturkomiteen 

Gunhild Holtet Eie 60 +  
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Aktive komiteer og ressursgrupper nedsatt av styret 

Økonomiutvalg Gunhild Holtet Eie 

Christian Alden 

Lars Christian Løvik 

Preben Falck 

Ressursgruppe for naturforvaltning Fredrik Horne 

Bjørn Kristoffersen 

Inger Karin Natlandsmyr 

Per A Thorbjørnsen 

Odd Helge Løyning 

Preben Falck 

Villreinutvalg Gunhild Holtet Eie 

Trygve Forgaard 

Lars F Nessa 

Fredrik Horne 

Per Henriksen 

Lars Christian Løvik 

Preben Falck 

 

  

Gunhild Holtet Eie   Preben Falck 

styreleder    daglig leder 

 


